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Матеріали друкуються відповідно до рішення 49-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила 11–
13 квітня 2018 року. 
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ДИСТАНЦІЙНИЙ МОДУЛЬ, ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Н.М. Купріна, Т.М. Ступницька

Сучасна якісна організація навчального процесу та вимоги до неї пот-
ребують пошуків нових інструментів, які сприятимуть забезпеченню якості 
підготовки спеціалістів всіх рівнів освіти у закладі вищої освіти: молодшого 
бакалавра, бакалавра, магістра. 

Одним з таких інструментів є й дистанційний модуль, важливість за-
провадження якого в сучасних умовах обумовлена можливістю формування 
дистанційного навчання для студентів у майбутніх періодах та її апробації 
для ефективного функціонування. Але дистанційний модуль має не тільки 
контрольну функцію самостійного навчання студентів денної форми навчан-
ня, що вже впроваджено та застосовується в ОНАХТ, та й сприяє забезпе-
ченню студентів конспектами лекцій, методичними вказівками для вивчення 
дисциплін (для самостійної роботи студента, виконання курсових, випуск-
них, кваліфікаційних робіт студентами, для проходження всіх видів практики 
студентами  тощо) та набуває важливого значення: 

– при студентської мобільності та навчання для отримання подвійних 
дипломів студентами різних ступенів вищої освіти;

– при проходження стажування у іноземних країнах;
– при проходженні всіх видів практики у іноземних країнах;
– при відсутності студентів на зайняттях при участі на міжнародних 

виставках, конференціях, симпозіумах, за сімейними обставинами, за станом 
здоров’я  тощо;

– для студентів заочної форми навчання.
Так, особливе значення такої форми для забезпечення навчального 

процесу набуває для студентів заочної форми навчання, які можуть бути те-
риторіально відділені від закладу вищої освіти (ЗВО)  та мають проблеми з 
отриманням методичного забезпечення для вивчення дисциплін, виконання 
курсових, випускних, кваліфікаційних робіт та отримання персональних кон-
сультацій викладача у зв’язку з не можливостю приїзду до ЗВО у зв’язку з 
виробничою необхідністю. Крім того, дистанційне навчання, як сучасна фо-
рма навчання, для студентів заочної форми набуває все більшого застосуван-
ня та розповсюджена у європейських країнах та США. Ще одною перевагою 
створення методичного забезпечення для дистанційного навчання є процес 
створення повного методичного забезпечення дисциплін (рис.1), що сприяє й
забезпеченню умов повторної акредитації спеціальностей та, в першу чергу, 
якості навчання студентів та застосування сучасних інструментів для цього. 
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ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ
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Рис. 1 – Схема забезпечення якості підготовки студентів у сучасних    умовах
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